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Κύριε Περιφερειάρχα:

       Η θητεία της νέας περιφερειακής αρχής απαριθμεί οκτώ 
μήνες λειτουργίας. Έχουν ορισθεί οι θεματικοί 
αντιπεριφερειάρχες και έχουν ξεκινήσει μαζί με τους χωρικούς 
να ασκούν τα καθήκοντά τους όπως ο νόμος και οι θεσμοί 
ορίζουν.
    Προσφάτως πληροφορηθήκαμε ότι τόσο εσείς, όσο και οι 
αντιπεριφερειάρχες αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα, όσον 
αφορά την πληρωμή  των εξόδων παράστασης που ο νόμος 
προβλέπει και που στις περισσότερες των περιπτώσεων είναι ή 
σύνταξή τους, ή ο μισθός τους, από την εργασία τους 
προκειμένου να επιβιώσουν. 
   Σε αυτό το σημείο να τονίσουμε ότι αυτά τα χρήματα τα οποία 
παίρνουν δεν είναι επιπλέον του μισθού τους, ή της σύνταξης 
των, αλλά ο μισθός τους, ή σύνταξη τους με ένα επιπλέον ποσό 



των 200 ευρώ περίπου παραπάνω μηνιαίως, προκειμένου να 
ανταπεξέλθουν στις καθημερινές τους αυξημένες ανάγκες.
   Αυτά τα χρήματα πληροφορούμαστε ότι μερικοί ακόμα δεν τα 
έχουν εισπράξει και ζουν με δανεικά.
   Επίσης πληροφορηθήκαμε κε Περιφερειάρχα ότι ούτε και 
εσείς έχετε πληρωθεί και βεβαίως αντιλαμβανόμαστε την 
οικονομική σας κατάσταση.
   Πέραν αυτού του γεγονότος οι Υ.Δ.Ε. των περιφερειακών 
ενοτήτων, με προεξέχουσα αυτής της Κέρκυρας, κόβει έξοδα 
μετακίνησης των αντιπεριφερειαρχών και έτσι πέραν την μη 
πληρωμής μισθού, η οικονομική αιμορραγία ολοκληρώνεται  με 
τα επιπλέον κατασταλτικά μέτρα των προαναφερομένων 
υπηρεσιών.
   Αντιλαμβανόμαστε την δυσχερή θέση όλων σας να 
απαιτήσετε αυτά που σας ανήκουν και να κοινοποιήσετε την 
βάσανο που βιώνετε, καθότι δεν θέλετε να προκαλέσετε το 
δημόσιο αίσθημα, υπό τις παρούσες τραγικές οικονομικές 
συνθήκες.
   Είναι όμως ακριβώς αυτό το σημείο που οι υπάλληλοι αυτών 
των υπηρεσιών εκμεταλλεύονται και έτσι προσπαθούν να 
διαπομπεύσουν θεσμούς και αξιοπρέπειες, αφού εκ των 
πραγμάτων ορισμένοι θα αναγκαστούν να παρακαλέσουν για τα 
χρήματά τους προκειμένου να επιβιώσουν.
   Μας είναι αδιανόητο ο περιφερειάρχης μας και οι 
Αντιπεριφερειάρχες να γίνουν επαίτες ικέτες και να είναι στην 
διακριτική ευχέρεια,  υπαλλήλων που έχουν υπερβεί κάθε όριο 
δεοντολογίας και λειτουργούν με κομματική και προσωπική 
εμπάθεια ενδεχομένως, ευτελίζοντας θεσμούς αξιοπρέπειες και 
την ίδια την Δημοκρατία.
   Μας είναι αδιανόητο να μην πληρώνονται μετακινήσεις 
Περιφερειάρχη ,Αντιπεριφερειαρχών, ή ακόμη και 
περιφερειακών συμβούλων, ή διοικητικών υπαλληλων, 
προκειμένου να ασκήσουν τα καθήκοντά τους εντός της 
περιφέρειας και να καθηλώνεται η λειτουργία του θεσμού από 
δημοσίους υπαλλήλους, που για άλλα πράγματα έχουν 
προσληφθεί, για άλλα πράγματα πληρώνονται, για άλλα 
πράγματα έχουν αρμοδιότητα και άλλα πράττουν.



   Κύριοι της εκτελεστικής εξουσίας της Περιφέρειας πρέπει 
ΤΩΡΑ να σταματήσει αυτό και να καταλάβουν επιτέλους μετά 
από πολλά χρόνια, ότι τον τόπο θα τον κυβερνήσουν αυτοί που 
εξέλεξε ο λαός και όχι δημόσιοι Υπάλληλοι.
   Απαιτούμε άμεσα να σας καταβληθούν αυτά που ο νόμος 
ορίζει και να πληρωθούν όλα τα έξοδα των μετακινήσεών που 
όντως έγιναν και αποδεικνύονται. Απαιτούμε επιτέλους να 
απομακρυνθούν από την εξουσία που καταχρώνται, αυτοί που 
κάθε φορά βγάζουν παράνομες και μη πληρωτέες λειτουργίες 
που περίτρανα και αποδεδειγμένα έχουν εκτελεσθεί και έχουν 
αποφασισθεί από θεσμοθετημένα όργανα.
   Απαιτούμε ο περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων και οι 
Αντιπεριφερειάρχες να μπορούν να διαβιώνουν με όσα ο νόμος 
προβλέπει και όχι κάποιοι κατά το δοκούν να προσπαθούν να 
τους μετατρέψουν σε επαίτες και ικέτες για αυτά που 
δικαιούνται.
   Στο προηγούμενο συμβούλιο πήραμε μια απόφαση και σας 
εξουσιοδοτήσαμε να μεταφέρετε την αποδοκιμασία του 
συμβουλίου σε αυτές τις πρακτικές και λειτουργίες στις 
προαναφερόμενες υπηρεσίες.
   Σε ότι μας αφορά ως παράταξη αρνούμαστε αυτές τις 
λειτουργίες αυτών των υπηρεσιών και αυτών των υπαλλήλων.

    Για τα παραπάνω ερωτάσθε:
   

1. Θα επιληφτείτε του θέματος προκειμένου να 
πληρωθούν άμεσα όλα τα οφειλόμενα σε εσάς  
τους Αντιπεριφερειάρχες στους υπαλλήλους και 
στους πολίτες;

2. Έχετε υλοποιήσει την προηγούμενη απόφαση 
του Περιφερειακού Συμβουλίου η οποία 
εξουσιοδοτούσε τον περιφερειάρχη και τον 
Πρόεδρο του Π.Σ. να εκφράσει την αντίθεση 
και την αποδοκιμασία του συμβουλίου σε αυτές 
τις πρακτικές και λειτουργίες, τόσο στις 



προαναφερόμενες υπηρεσίες, όσο και στις 
προϊστάμενες αρχές του αρμόδιου υπουργείου;

3. Θα σταματήσετε αυτές τις πολύχρονες 
πρακτικές που δεν τόλμησαν να σταματήσουν 
μέχρι σήμερα κάποιοι, καθότι εξασφάλιζαν την 
δική τους ασυλία και έτσι προσπερνούσαν το 
ζήτημα;;

4. Θα απαιτήσετε να αποπληρωθούν όλα τα 
χρήματα που προδήλως και παρανόμως με δύο 
σταθμά και δύο μέτρα έχουν παρακρατηθεί ;

5. Θα ζητήσετε απομάκρυνση των ιθυνόντων 
καθότι ακόμα και μέσα στις ίδιες υπηρεσίες 
τους έχουν δημιουργήσει προβλήματα;

6. Θα απαιτήσετε από τον νέο υπουργό επιτέλους 
να σταματήσει αυτό τον ευετελισμό του θεσμού 
του Β! βαθμού τοπικής αυτοδιοίκησης από 
τέτοιες πρακτικές και λειτουργίες;

7. Θα υποστηρίξετε με νομική κάλυψη όσους 
επιθυμούν και ποινική δίωξη προσώπων που με 
αυτές τις λειτουργίες πέραν της οικονομικής 
εξόντωσης έχουν προσβάλει και πρόσωπα και 
θεσμούς;

8. Θα μας ενημερώσετε για τα ποσά που δεν έχουν 
πληρωθεί από τον Σεπτέμβρη μέχρι σήμερα;

                                 
                                                    Για την παράταξη ο επικεφαλής

                                                                      Χρήστος Κ. Άνθης


